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Sitzung des Kreistages

Am Montag, 09.12.2019, um 09:00 Uhr findet im Feuer-
wehr- und Atemschutzzentrum Kronach eine Sitzung 
des Kreistages mit folgender Tagesordnung statt.

Tagesordnung

1 Informationen

2 Ehrung für langjährige Zugehörigkeit zum Kreistag

3 Kenntnisnahme der Jahresrechnung 2018

4 Resolution für den Erhalt des BahnTouristik Reisebü-
ros in Kronach

5 Änderung in der Besetzung des Jugendhilfeausschus-
ses (Wahlperiode 2014 - 2020)

6 Erhöhung der Gebühren für Feldgeschworene

7 Unvorhergesehenes

8 Anfragen und Sonstiges

Ein nicht öffentlicher Sitzungsteil schließt sich an.

Interessierte Bürgerinnen und Bürger sind selbstver-
ständlich als Zuhörer in den öffentlichen Sitzungen der 
Kreisgremien willkommen.

Kronach, 25.11.2019
Landratsamt
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Stellenausschreibung
Der Landkreis Kronach

sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
eine technische Mitarbeiterin/ 
einen technischen Mitarbeiter 

für die Abfallwirtschaft (m/w/d).

Für die Wahrnehmung der technischen Aufgaben im Be-
reich der Abfallwirtschaft sucht der Landkreis Kronach ei-
ne Fachkraft.

Ihre wesentlichen Aufgaben:
• Organisatorische, fachliche und technische Betreuung 

der abfallwirtschaftlichen Einrichtungen (Wertstoffhö-
fe, Kompostplätze, Containerstellplätze, Bauschutt-
deponien)

• Planung, Durchführung und Überwachung von Bau-
maßnahmen an den abfallwirtschaftlichen Einrichtun-
gen

• Betreuung der sonstigen Sammel- und Abfuhrsyste-
me

• Fachliche Mitwirkung bei der Aufstellung und Weiter-
entwicklung von Verwertungs- und Entsorgungskon-
zepten

• Kundenberatung (Privathaushalte, öffentliche Einrich-
tungen, Gewerbe und sonstige Institutionen) in allen 
abfallwirtschaftlichen Angelegenheiten

• allgemeine Auskünfte, Beschwerdemanagement
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Zweckverband für 95
Abfallwirtschaft in
Nordwest-Oberfranken

Bekanntmachung

des festgestellten Jahresabschlusses und des Bestäti-
gungsvermerkes des Wirtschaftsprüfers für den Jahres-
abschluss 2018 gem. Art. 102 Abs. 3 Gemeindeordnung 
und § 25 Abs. 4 Eigenbetriebsverordnung.

Die Verbandsversammlung des Zweckverbandes für Ab-
fallwirtschaft in Nordwest-Oberfranken hat am 06. No-
vember 2019 den Jahresabschluss gem. Art. 102 Abs. 3 
GO, § 25 Abs. 3 Eigenbetriebsverordnung und § 20 Abs. 
3 der Verbands- und Betriebssatzung mit folgendem Jah-
resergebnis festgestellt:

Bilanzsumme 52.694.817,23 Euro
Jahresgewinn 867.110,12 Euro

Der Jahresgewinn 2018 in Höhe von insgesamt 867.110,12 
Euro ist lt. Beschluss der Verbandsversammlung der 
Rücklage für „Zweckgebundene Rücklage“ zuzuführen.

Der Bayer. Kommunale Prüfungsverband wurde von der 
Verbandsversammlung mit der Wirtschaftsprüfung beauf-
tragt. Nach dem Ergebnis der Prüfung ist die Geschäfts-
führung ordnungsgemäß.

Bestätigungsvermerk des Abschlussprüfers: (Auszug 
aus dem Wirtschaftsprüfungsbericht)

„Die Buchführung und der Jahresabschluss entsprechen 
nach unserer pflichtgemäßen Prüfung den Rechtsvor-
schriften und der Betriebssatzung. Der Jahresabschluss 
vermittelt unter Beachtung der Grundsätze ordnungs-
gemäßer Buchführung ein den tatsächlichen Verhältnis-
sen entsprechendes Bild der Vermögens-, Finanz- und 
Ertragslage. Der Lagebericht steht im Einklang mit dem 
Jahresabschluss, entspricht den gesetzlichen Vorschrif-
ten, vermittelt insgesamt ein zutreffendes Bild von der La-
ge des Zweckverbandes und stellt die Chancen und Risi-
ken der zukünftigen Entwicklung zutreffend dar.“

München, 31.05.2019
Bayerischer Kommunaler
Prüfungsverband

Christian Göb
Wirtschaftsprüfer

Der Jahresabschluss kann in der Geschäftsstelle des 
Zweckverbandes für Abfallwirtschaft in Nordwest-Ober-
franken in 96487 Dörfles-Esbach, Von-Werthern-Str. 6, 
in den nächsten sieben Tagen nach Erscheinen dieses 
Amtsblattes während der allgemeinen Dienststunden ein-
gesehen werden.

Dörfles-Esbach, 06.11.2019

Baj
Werkleiter
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Ihr Profil:
• eine mit gutem Ergebnis absolvierte Berufsausbildung 

in einem der folgenden Berufsfelder
 – Fachkraft für Kreislaufwirtschaft
 – Umwelttechnik (Fachschulabschluss)
 – Bautechnik (Fachschulabschluss)
 – Handwerksmeister aus vergleichbarer Fachrichtung
• gute Kommunikationsfähigkeit in Wort und Schrift
• ausgeprägte Dienstleistungsmentalität und Freude am 

Umgang mit dem Publikum
• Teamfähigkeit, zeitliche Flexibilität und Belastbarkeit
• Erfahrung im Umgang mit moderner Bürotechnik
• Organisationsgeschick, selbständige, strukturierte Ar-

beitsweise
• sicheres Auftreten in der Öffentlichkeit
• Bereitschaft zur Fortbildung
• Führerschein Klasse B (ehem. Klasse 3), wünschens-

wert zusätzlich Klasse CE

Unser Angebot:
• ein abwechslungsreiches und vielfältiges Aufgaben-

gebiet
• eine Beschäftigung in Vollzeit
 auf der Grundlage des Tarifvertrags für den öffentli-

chen Dienst (TVöD)
 zum nächstmöglichen Zeitpunkt
• Teamarbeit mit flexiblen Arbeitszeiten
• gute Fortbildungsmöglichkeiten 
• Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes
• Die Beschäftigung ist zunächst auf zwei Jahre be-

fristet, bei Bewährung ist eine unbefristete Weiterbe-
schäftigung vorgesehen.

Der Landkreis Kronach fördert die berufliche Gleichstel-
lung von Frauen und Männern.

Ihre aussagekräftigen, vollständigen Bewerbungsunter-
lagen (Bewerbungsschreiben, Lebenslauf, Nachweise) 
richten Sie bitte bis spätestens 15. Dezember 2019 an 
das Landratsamt Kronach, Sachgebiet 10, Frau Müller, 
Postfach 15 51, 96305 Kronach. Bitte fügen Sie Ihrer Be-
werbung keine Originaldokumente bei, sondern nur Fo-
tokopien, da die Bewerbungsunterlagen nicht zurückge-
geben werden können. Sofern Sie Ihre Bewerbung elekt-
ronisch einreichen möchten, bitten wir, das Bewerbungs-
schreiben inklusive aller Anlagen in einer PDF-Datei zu-
sammengefasst an maria.mueller@lra-kc.bayern.de zu 
übersenden.

Weiterführende Informationen zu den fachlichen Aspek-
ten der Stelle erhalten Sie bei Frau Knauer-Marx (Tel. 
09261 678233), zu personalrechtlichen Fragen gibt Ihnen 
Frau Müller (Tel. 09261 678206) gerne Auskunft.

Unsere Hinweise zum Datenschutz finden Sie auf der In-
ternetseite des Landkreises Kronach unter www.land-
kreis-kronach.de.

Kronach, 27.11.2019
Landratsamt

Landratsamt Kronach
Löffler 

Landrat


